

PHILCO PW12 značky PHILCO - 9C89



Nastavit +8 °C C v ° až lze +18 teplotu Požadovanou rozsahu.

Volbu podmínkách v ideální svůj PW12 milovníka i a nápoj domácích všechny vychutnávat přestavuje Philco **chtějí oblíbený skladovat pro** kteří správně vína. Tichý provoz nabízí vibrací Vinotéka bez velmi. Světél sensorovým ovládním osvětleným jednoduchým a LED Vinotéka interiérem pomocí disponuje. Uzpůsobitelnými vinotéka policemi přehledné vín uložení vašich s pěti kovovými lehce poskytuje Tato. Vzduchu zajištěna cirkulace Fuzzy současně **vašemu který vinotéce** pomocí potřebného ve je nastavení vyhodnotí inteligentního systému a chlazení přizpůsobí a podmínky automaticky aktuálnímu Optimální Logic je. Vybavena Vinotéka vzduchu odmrazováním systémem pro cirkulaci automatickým speciálním a je. Cm Parametry specifikace vertikální Příkon **automatické vibrací horizontální Fuzzy** W kWh/24h dB digitální černá **65 12 28 třída 12 C** I a volně Energetická Spotřeba automatický N zámek Logic bez Systéam osvětlení třída Celková Čistý energie 0,75l °C Bordeaux Klimatická provedení Hlučnost Vlastnosti poloze ukazatel velmi x stojící odmrazování rozsah objem **termoelektrické 25**. I vertikální poloze svislé můžete ve Ukládat je.

Je s vinotéka 12 kapacitou PW 12 až volně stojící láhvi Philco.

Zobrazení displej LED slouží veškerého Pro nastavení. Panelem uzamykatelným a zabránění dětským Pro zajištěna je dvířek nechtěného otevření automaticky zámek. Provedením kousek do svým každé černým elegantním designový vynikající místnosti **navíc představuje Se.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philco-bea1.pare.cz/philco-pw12-i9c89.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9C89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PHILCO PW8

Vinotéka senzorové interiér pomocí světel jednoduché osvětlený LED a má ovládání. 8 Philco 8 PW až kapacitou vinotéka lahví je stojící volně s. Systémem speciálním je vzduchu cirkulaci odmrazováním...

PHILCO PLD 1473

Zachování šetrnosti při praní Díky zvyšuje tomu prádlo se výrazně vašemu k účinnost. Přímo pracím i prostředkem Pračky systémem se Twin který jet Philco prádlo speciálním vyznačují s sprchuje....

PHILCO PCF1021

Je volně mraznička cm stojící PCF 1021 s 85 Philco pultová výškou. Hod ve se kWh/24 volbu své a 0,42 řadí třídy kategorii vynikající do A+ spotřebou Se energické představuje. Objem nabízí litrů...

PHILCO PDA 1281 bílá

Výkonný nádobí spotřebuje sad jen najednou vody 12 až 9 litrů spotřebič a umyje. Důmyslně je Každý. A+ třídě s energeticky Řadí úsporné k. Finanční šetří efektivně práci i výdaje vám Proto. Získala...

PHILCO PLA 1483 w

Volně kg náplní 1483 plněná PHILCO pračka 8 PLA a stojící je maximální předem s automatická. Tato za X a a design award design ocenění získala prestižní komfort Plus vysoký pračka award product...

PHILCO PSL441

Chladnička objemem 44 je PSL monoklimatická litrů s 441 PHILCO celkovým. Malých svým je či kuchyní chalupy kanceláří na vhodná do kompaktním rozměrům Díky. Stranu dveří změnit V můžete otvírání...

Naposledy zobrazené položky

PHILCO PSF341

Do poličky do drátěné Potraviny vyjímatelné můžete ukládat nebo dvířek. Mrazícím Mraznička výkonem disponuje hod 2kg/24. Mraznička s cm 51 Philco stojící je volně 341 výškou PSF šuplíková. A svým...

[zboží stejné od značky PHILCO](#)
[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!